BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE II.
TIZENKETTEDIK GYAKORLAT, 2022. méjus 17.

1. a) Hajtsuk végre az alabb (két azonos példanyban) ldthaté irdnyitott graf egy-egy mélységi bejardsat
az A, illetve a G csticsbdl inditva. Hatarozzuk meg a mélységi és befejezési szamokat és a DFS-erdSket is.
b) Dontsiik el, hogy a graf aciklikus-e és ha igen, adjuk meg egy topologikus sorrendjét.
¢) Szamitsuk ki az A csicsbol a tobbi csticsba mend legrovidebb és leghosszabb utak hosszét.
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2. a) Hajtsuk végre az alabb (két azonos példanyban) lathaté iranyitott graf egy-egy mélységi bejarasat a
C, illetve a GG csticsokbdl inditva. Hatarozzuk meg a mélységi és befejezési szamokat és adjuk meg a kapott
DFS-erddket is.

b) Dontsiik el, hogy a graf aciklikus-e és ha igen, adjuk meg egy topologikus sorrendjét.

¢) Szamitsuk ki a C csticsbdl a t6bbi cstcsba mend legrovidebb és leghosszabb utak hosszat.

(~ Jegyzet 12.7. Feladat)

3. A 6 pontt G egyszerii, irdnyitatlan, dsszefiiggd graf csicsait jeldlje

x,y, z,u, v, w. A graf egy mélységi bejarasanal a d(v) mélységi, illetve v Ty 2 uvw
az f(v) befejezési szamok lathaték jobbra. dv) 1 2 6 3 4 5
a) Adjuk meg a bejardshoz tartozé DFS-fa éleit. f) 4 5 3 1 2

b) Legaldbb, illetve legfoljebb hény éle lehet G-nek?

4. Legyen G egy iranyitatlan, Osszefliigg6 graf. Igaz-e, hogy
a) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi bejarasa valamelyik csticsb6l, amelyben f faél?
b) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejarasa valamelyik csticsbél, amelyben f faél?
¢) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi bejarasa minden csticsbél, amelyben f faél?
d) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejarasa minden csticsbol, amelyben f faél?
e) G minden F feszitéfajahoz van G-nek olyan mélységi bejardsa, amelyben F' minden éle faél?
f) G minden F feszit6fajdhoz van G-nek olyan szélességi bejardsa, amelyben F' minden éle faél?

5. Adott egy m x n pixelbdl all6 fekete-fehér kép. Szeretnénk a képen a bal fels§ saroktél a jobb alsé
sarokig egy jobbra-lefelé haladé hatarvonalat hizni Ggy, hogy a vonaltdl jobbra-felfelé esé fekete, valamint
a vonaltdl balra-lefelé es6 fehér pixelek szaménak Osszege a lehetd legkisebb legyen. (A vonal mindeniitt a
pixelek kézott fut.) Adjunk a feladatra legfeljebb n2-tel aranyos 1épésszami algoritmust. (Figyelem: ez a
feladat majdnem azonos a TIZENEGYEDIK GYAKORLAT 8. feladataval. A kiilonbség a keresett algoritmus
lépésszamaban van: szemben az akkori n*-nel ardnyos lépésszammal, most egy joval hatékonyabb, n?-tel
aranyos 1épésszamu algoritmust keresiink ugyanarra a problémaéra.)

6. Legyen G egy irdnyitatlan, 6sszefliggd, 10 cstcsu, 10 éli graf. Mutassuk meg, hogy G barmely feszitofaja
el6all G egy (alkalmas csicsbdl inditott mélységi kereséshez tartozd) DFS-fajaként.

7. Mutassuk meg, hogy minden hurokélmentes iranyitott graf élhalmaza felbonthaté két diszjunkt részre
uagy, hogy egyik sem tartalmaz irdnyitott kort.



